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Publicat de Federaţia „Solidaritatea Sanitară“ din România

„Solidaritatea Sanitară“
Alexandria, 26 august 2013 - întâlnire regională organizată de Ministerul Sănătății

prezintă dlui ministru Eugen Nicolăescu propunerile federației
referitoare la proiectele de lege supuse dezbaterii publice:

SALARIZARE, MALPRAXIS ȘI STATUTUL SPITALELOR  

Costel Gheorghe,
”Solidaritatea Sanitară” 
Regiunea Sud-Muntenia

Din partea Federației ”Solidaritatea Sanitară” din România au participat la întâlnire: Gheorghe Costel, 

Sfetcu Gabriela, Petricu Georgeta, Baltac Marin, Năstase Daniela, Dinu Claudia, Burlacu Matilda.

În prezența ministrului Sănătății, dl. Eugen Nicolăescu 
și a secretarului de stat dr. Adrian Pană s-a desfășurat luni, 
26 august 2013 la Alexandria, prima întâlnire regională în 
cadrul căreia reprezentanții sindicatelor ”Solidaritatea 
Sanitară” - Regiunea Sud-Muntenia au prezentat punctul de 
vedere al federației cu referire la cadrul general privind

Alexandria, 26 august 2013

reforma sistemului de sănătate, precum și observațiile și propunerile organizației  noastre 
referitoare la cele trei proiecte de lege supuse dezbaterii publice. Remarcând o viziune corectă și 
convergentă a ”Solidarității Sanitare” cu cea a Ministerului Sănătății, dl. ministru Eugen 
Nicolăescu a apreciat în mod deosebit activitatea noastră referitoare la studiile privind Timpul de 
lucru în sistemul sanitar și Impactul Directivei nr. 24/2011 asupra sistemului sanitar, studii ce au 
fost înmânate dlui ministru alături de observațiile și propunerile pe proiectele de lege  și ale căror 
rezultate constituie argumente în susținerea poziției ”Solidarității Sanitare” în ceea ce privește 
restructurarea sistemului sanitar.

Referitor la salarizare, o atenție specială o merită declarația ministrului sănătății: ”Legea 
284/2010 se va aplica cu prioritate în sistemul sanitar, în eventualitatea că nu se va putea aplica 
tuturor salariaților începând cu 01.01.2014”. 
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